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04 серпня 2022 р. Виконавче агентство з питань освіти, аудіовізуальних засобів і 

культури (ЕАСЕА) оголосило результати конкурсу 2022 р. проектів Жана Моне Програми 

Європейського Союзу ЕРАЗМУС+. 

До проектів-переможців, рекомендованих до подальшого фінансування увійшов 

модуль Жана Моне на тему «Реформування екологічної, енергетичної, економічної та 

фінансової сфер України в умовах євроінтеграції» (Reformatting the environmental, energy, 

economic and financial spheres of Ukraine in the European integration conditions) команди 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Тема проєкту 

безперечно є актуальною і потребує детального вивчення і апробації  умовах євроінтеграції на 

основі раніше проведених досліджень [1-4]. 

Метою модуля Жана Моне «Реформування екологічної, енергетичної, економічної та 

фінансової сфер України в умовах євроінтеграції» є ознайомлення цільової групи студентів 

бакалаврату спеціальностей «Екологія», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 

«Фінанси, банківська справа та оподаткування»  із сучасними європейськими орієнтирами 

комплексного розвитку екологічної, енергетичної, економічної та фінансової сфер нашої 

країни. Тема є важливою, оскільки такі питання, як запозичення європейського досвіду 

екологічного розвитку, забезпечення належного рівня енергетичної безпеки, трансформаційні 

зміни в європейській зеленій економіці та фінансах, стають актуальними для країни на шляху 

євроінтеграції. 

Відповідно до поставленої мети, модуль передбачає комплексне вивчення кращих 

європейських практик екологічної політики ЄС на основі Програм змін у сфері охорони 

навколишнього середовища та Екологічних директив, європейських підходів до 

енергозбереження та європейських практик інноваційного розвитку економічної та фінансової 

системи. 

Таким чином, проект має вирішити головне завдання сучасної освіти – підвищення 

європейської свідомості майбутніх фахівців, органів влади та громадян України та 
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Методика курсу дозволить:  

1) навчити студентів: ставити розумні та творчі цілі, вирішувати актуальні проблеми 

реформування екологічної, енергетичної та економіко-фінансової сфер України;  

2) навчити студентів: застосовувати європейські методи розробки стратегії екологічної, 

енергетичної та економіко-фінансової сфер України;  

3) навчити студентів: застосовувати європейські методи розробки стратегії екологічної, 

енергетичної та економіко-фінансової сфер України;  

4) навчити студентів: виявити громадську, соціально відповідальну та підприємницьку 

ініціативу, зробити інших активними учасниками вирішення спільних питань реформування 

екологічної, енергетичної та економіко-фінансової сфер України. 

Заплановані результати проєкту та його вплив. Проєкт матиме значний вплив на наше 

торговельно-економічне співробітництво з ЄС. Академічні дослідження в рамках проекту 

забезпечать якісну методологічну основу для викладання курсу цільовим групам, а також 

допоможуть розширити поточні знання та практичні навички реформування ключових сфер 

розвитку для всіх груп і створити екосистему бізнесу, влади та громадськості.  

Команда проекту залучатиме студентів до виконання науково-практичних досліджень 

щодо впровадження європейських методів переформатування екологічної, енергетичної та 

Економіко-фінансової сфер України для коригування стратегії розвитку, результати таких 

досліджень будуть опубліковані в періодичних наукових виданнях, а також будуть 

представлені в проектних публікаціях, наукових та навчальних заходах. Команда проєкту та 

учасники також братимуть участь у дослідницькій, освітній та навчальній діяльності поза 

модулем, сприяючи розвитку досвіду ЄС у реформуванні екологічної, енергетичної та 

економіко-фінансової сфер України, що сприятиме максимальному поширенню результатів 

модуля. 

Вплив та результати проєкту. Головна задача проєкту досягнути поставлених 

результатів на основі передового європейського досвіду та власних наукових розроблень 

(рис.1). 
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Рис. 1 – Вплив та результати проєкту 

 

У ході проведеного дослідження було виявлено, що тема дослідження є важливою, 

оскільки такі питання, як запозичення європейського досвіду екологічного розвитку, 

забезпечення належного рівня енергетичної безпеки, трансформаційні зміни в європейській 

зеленій економіці та фінансах, стають актуальними для країни на шляху євроінтеграції. 
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ВПЛИВ

•ПРОЄКТ МАТИМЕ ЗНАЧНИЙ ВПЛИВ НА НАШЕ ТОРГОВЕЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО З ЄС. АКАДЕМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ В
РАМКАХ ПРОЕКТУ ЗАБЕЗПЕЧАТЬ ЯКІСНУ МЕТОДОЛОГІЧНУ ОСНОВУ ДЛЯ
ВИКЛАДАННЯ КУРСУ ЦІЛЬОВИМ ГРУПАМ, А ТАКОЖ ДОПОМОЖУТЬ
РОЗШИРИТИ ПОТОЧНІ ЗНАННЯ ТА ПРАКТИЧНІ НАВИЧКИ
РЕФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ СФЕР РОЗВИТКУ ДЛЯ ВСІХ ГРУП І
СТВОРИТИ ЕКОСИСТЕМУ БІЗНЕСУ, ВЛАДИ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ.

•КОМАНДА ПРОЕКТУ ЗАЛУЧАТИМЕ СТУДЕНТІВ ДО ВИКОНАННЯ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ
ЄВРОПЕЙСЬКИХ МЕТОДІВ ПЕРЕФОРМАТУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ,
ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ТА ЕКОНОМІКО-ФІНАНСОВОЇ СФЕР УКРАЇНИ ДЛЯ
КОРИГУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ. РЕЗУЛЬТАТИ ТАКИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
БУДУТЬ ОПУБЛІКОВАНІ В ПЕРІОДИЧНИХ НАУКОВИХ ВИДАННЯХ, А
ТАКОЖ БУДУТЬ ПРЕДСТАВЛЕНІ В ПРОЕКТНИХ ПУБЛІКАЦІЯХ, НАУКОВИХ
ТА НАВЧАЛЬНИХ ЗАХОДАХ. КОМАНДА ПРОЕКТУ ТА УЧАСНИКИ ТАКОЖ
БРАТИМУТЬ УЧАСТЬ У ДОСЛІДНИЦЬКІЙ, ОСВІТНІЙ ТА НАВЧАЛЬНІЙ
ДІЯЛЬНОСТІ ПОЗА МОДУЛЕМ, СПРИЯЮЧИ РОЗВИТКУ ДОСВІДУ ЄС У
РЕФОРМУВАННІ ЕКОЛОГІЧНОЇ, ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ТА ЕКОНОМІКО-
ФІНАНСОВОЇ СФЕР УКРАЇНИ, ЩО СПРИЯТИМЕ МАКСИМАЛЬНОМУ
ПОШИРЕННЮ РЕЗУЛЬТАТІВ МОДУЛЯ.

ВПЛИВ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ПРОЄКТУ
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